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ATA

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E 
REGIONALIZAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

16/3/2011

Às 10h10min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Liza Prado e os Deputados Almir Paraca, Pompílio Canavez e  
Sebastião Costa,  membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Almir Paraca,  declara 
aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Pompílio Canavez, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se 
destina  a  apreciar  matéria  constante  na  pauta  e  a  discutir  e  votar  proposições  da  Comissão  e  comunica  o  recebimento  de  
correspondência: dos Srs. Alvimar da Silva Hemetério, Claudinei Bruno da Silva e Arnaldo José Ribeiro, respectivamente Presidente,  
Vice-Presidente e Vereador da Câmara Municipal de Caxambu, publicado no “Diário do Legislativo” de 5/3/2011. Passa-se à 2ª Fase  
da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  compreendendo a discussão  e a  votação de  proposições  que dispensam a  apreciação do Plenário.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 164, 168 a 173, 175 a 180, 184, 185, 189 a 191,  
193, 199 e 200/2011. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da 
Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos da Deputada Maria Tereza Lara e do Deputado  
Ivair Nogueira em que solicitam seja realizada reunião de audiência pública para debater a ampliação da Refinaria Gabriel Passos nos  
Municípios de Betim e Ibirité; do Deputado Sebastião Costa em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater  
os repasses de recursos federais, através da Caixa Econômica Federal, aos Municípios mineiros; dos Deputados Pompílio Canavez e 
Rogério Correia em que solicitam seja realizada reunião de audiência pública para debater a segurança da rede elétrica nos Municípios 
mineiros; do Deputado Sávio Souza Cruz em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater os aspectos legais,  
sociológicos e ambientais da criação dos falsos condomínios no Município de Nova Lima, inclusive a situação do Bairro Ouro Velho, 
nesse Município; da Deputada Liza Prado e dos Deputados Almir Paraca e Pompílio Canavez em que solicitam seja realizada reunião  
de audiência pública no Município de Caxambu para debater a recusa da Copasa em fazer as ligações de água e esgoto nas residências  
que participam do programa “Minha Casa Minha Vida”, em virtude do débito das contas de água da prefeitura. Cumprida a finalidade  
da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, 
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de março de 2011.
Almir Paraca, Presidente - Pompílio Canavez.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 22/3/2011

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)
Prosseguimento da discussão, em turno único, do Veto Total  à Proposição de Lei  nº 20.324, que dispõe sobre o atendimento  

personalizado ao consumidor. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer. Designado relator em 
Plenário, o Deputado Dalmo Ribeiro Silva opinou pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 20.333, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem do  
Estado de Minas Gerais - DER -MG - a doar ao Município de Congonhal o imóvel que especifica. (Faixa constitucional.) Esgotado o  
prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 20.342, que autoriza o Instituto de Gestão e Águas - Igam - a doar  
ao Centro Polivalente de Atividades Sociais, Culturais e Ambientais -  Cepasa -, com sede no Município de Unaí, o imóvel que  
especifica. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 20.345, que dispõe sobre a adoção do juizo arbitral para a  
solução do litígio em que o Estado seja parte e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem 
emissão de parecer.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 

LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimento nº 227/2011, do Deputado Sávio Souza Cruz.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, 
COMÉRCIO E COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 

LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
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ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO 

DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembleia:
Em turno único: Projetos de Lei nºs 61 e 70/2011, do Deputado Fred Costa; 78/2011, da Deputada Liza Prado; 123 e 128/2011, do  

Deputado Elismar Prado; 174/2011, do Deputado Alencar da Silveira Jr.; e 195/2011, do Deputado Elismar Prado.
No 1º turno: Projetos de Lei nºs 99, 102, 109, 194, 196, 210 e 213/2011, do Deputado Elismar Prado; 302/2011, da Deputada Liza 

Prado; 310 e 312/2011, do Deputado Alencar da Silveira Jr.; 318/2011, do Deputado Célio Moreira; e 340/2011, do Deputado Fred 
Costa.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Em turno único: Projetos de Lei nºs 41, 134, 135, 139 e 145/2011, do Deputado Elismar Prado; e 180/2011, do Deputado Dalmo  

Ribeiro Silva.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO 
CONTRIBUINTE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A 

REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: discutir a Lei Municipal nº 9.529/2008, que dispõe sobre a substituição do uso de saco plástico de lixo e de sacola 

plástica por saco de lixo ecológico e sacola ecológica e dá outras providências.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO 

DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 196/2011, do Deputado Elismar Prado; 220 e 223/2011, da Comissão de Direitos Humanos; e 229/2011, da  

Deputada Ana Maria Resende e outras.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO 

DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 217/2011, do Deputado Romeu Queiroz; 230/2011, da Deputada Ana Maria Resende e outras; e 232/2011, do 

Deputado Celinho do Sinttrocel.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE 
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 

14H30MIN DO DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E 
OBRAS PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A 

REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 22/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos  nºs 206 a 216/2011,  da Deputada Rosângela Reis;  218/2011, dos Deputados Bosco,  Gustavo Valadares,  Tiago 

Ulisses, Bonifácio Mourão e Luiz Humberto Carneiro; e 233/2011, do Deputado Almir Paraca.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO 

DIA 23/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade:  debater,  em audiência pública,  com a presença de convidados,  as  obras  do Programa de Requalificação Urbana e 

Ambiental e Controle de Cheias do Córrego Ferrugem e os direitos dos cidadãos.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 

23/3/2011

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: discutir e votar pareceres em fase de redação final.
Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do  

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 20 horas do dia 22/3/2011, destinada, na 1ª Parte, à leitura e 
aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; e na 2ª Fase, à apreciação dos  
Vetos  às  Proposições  de  Lei  nºs  20.324,  que dispõe  sobre  o atendimento personalizado ao consumidor,  20.333,  que autoriza  o  
Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais - DER-MG -a doar ao Município de Congonhal o imóvel que 
especifica,  20.342,  que autoriza o Instituto de Gestão e Águas a doar ao Centro Polivalente de Atividades Sociais,  Culturais e  
Ambientais, com sede no Município de Unaí, o imóvel que especifica, e 20.345, que dispõe sobre a adoção do juizo arbitral para a  
solução do litígio em que o Estado seja parte e dá outras providências; e à discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 21 de março de 2011.
Dinis Pinheiro, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição 
nº 6/2011

Nos termos  regimentais,  convoco os  Deputados  Duarte  Bechir,  Anselmo José  Domingos,  Gustavo  Corrêa  e  Rogério  Correia,  
membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade  
de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 6/2011, dos Deputados Sargento Rodrigues,  
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Adalclever Lopes, André Quintão, Antônio Júlio, Arlen Santiago, Bosco, Bruno Siqueira, Carlin Moura, Celinho do Sinttrocel, Célio  
Moreira, Dilzon Melo, Doutor Viana, Doutor Wilson Batista, Durval Ângelo, Elismar Prado, Fred Costa, Gilberto Abramo, Gustavo 
Perrella, Liza Prado, Luiz Henrique, Luzia Ferreira, Bonifácio Mourão, Neilando Pimenta, Carlos Henrique, Paulo Lamac, Pompílio 
Canavez, Rogério Correia, Rômulo Viegas, Sávio Souza Cruz, Tadeuzinho Leite, Tenente Lúcio, José Henrique, Carlos Pimenta e da  
Deputada Rosângela Reis, e de discutir e votar proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Ivair Nogueira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Antônio Abrahão 
Caram Filho para Diretor da Arsae-MG.

Nos termos regimentais, convoco os Deputados André Quintão, Célio Moreira, Duarte Bechir e Tadeuzinho Leite, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Doutor Viana, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição Nº 
10/2011

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Duarte Bechir, Gilberto Abramo, Rômulo Viegas e Sávio Souza Cruz, membros da 
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Bonifácio Mourão, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de José Élcio Santos 
Monteze para Diretor-Geral do DER-MG

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Adalclever  Lopes,  Gustavo  Valadares,  Sargento  Rodrigues  e  Tiago  Ulisses, 
membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade 
de eleger o Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Bonifácio Mourão, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Gerson Barros de 
Carvalho para o Deop

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Adalclever Lopes, Antônio Júlio, Duarte Bechir e Sebastião Costa, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 15h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Bonifácio Mourão, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do nome de Solanda Steckelberg 
Silva para Presidente da Fundação Clóvis Salgado

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Carlin Moura, Elismar Prado, Neilando Pimenta e Rômulo Veneroso, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2011, às 15h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Carlos Mosconi, Presidente “ad hoc”.

www.almg.gov.br Página 5 de 8

http://www.almg.gov.br/


 DIÁRIO DO LEGISLATIVO Terça-feira - 22  de março de 2011

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição Nº 
11/2011

Nos termos  regimentais,  convoco  a  Deputada  Maria  Tereza  Lara  e  os  Deputados  Célio  Moreira,  Neider  Moreira  e  Sargento 
Rodrigues, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 9h45min, na Sala das Comissões, com 
a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Romel Anízio, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de José Geraldo de 
Oliveira Silva para Presidente da Fucam

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  Deputados  Almir  Paraca,  Doutor  Wilson  Batista,  Neilando  Pimenta  e  Ulysses  Gomes,  
membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade 
de eleger o Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Ana Maria Resende, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 
8/2011

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Gustavo Valadares, Ivair Nogueira, Mauri Torres e Ulysses Gomes, membros da 
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Hely Tarqüínio, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Octávio Elísio 
Alves de Brito para Presidente da Hidroex

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Adelmo Carneiro Leão, Anselmo José Domingos, Délio Malheiros e Tenente Lúcio, 
membros da  supracitada  Comissão,  para a  reunião  a  ser  realizada em 23/3/2011,  às  14h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a  
finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Doutor Viana, Presidente “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição Nº 
9/2011

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Carlos Henrique, Célio Moreira, Délio Malheiros e Gustavo Valadares, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o  
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Luiz Carlos Miranda, Presidente, “ad hoc”.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Ana Maria Pacheco 
para Presidente da Faop

Nos termos regimentais,  convoco os Deputados Délio Malheiros,  Elismar Prado, Luiz Henrique e Tenente Lúcio, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Luzia Ferreira, Presidente “ad hoc”.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Irene de Melo 
Pinheiro para a Fundação Helena Antipoff

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Bonifácio Mourão, Gustavo Perrella, Gustavo Valadares e Paulo Lamac, membros 
da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/3/2011, às 15h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de  
eleger o Presidente e o Vice-Presidente.

Sala das Comissões, 21 de março de 2011.
Hely Tarqüínio, Presidente “ad hoc”.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/3/11, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Bonifácio Mourão
tornando sem efeito o ato publicado no Minas Gerais - Diário do Legislativo, edição de 1º/3/11, que nomeou Renata Mourão Mafra  

para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas.
Gabinete do Deputado Tadeuzinho Leite

nomeando Letícia Frota Martins para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, da Lei nº 9.384, de 18/12/86, da Resolução nº 5.203, de  

19/3/02 e 5.305, de 22/6/07, assinou o seguinte ato:
nomeando Sonia de Deus Ferreira Andrade para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão 

VL-36, código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo.
Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 

Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento 
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Larissa Carolina Curvo Silveira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Presidência.

Nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748,  
de 22/12/88, e Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro  
de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Valéria Rezende Melo para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete 
do Deputado Neider Moreira, Vice-Líder do Governo.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2011

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 14/2011

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia  
1º/4/2011,  às 14h30min, pregão eletrônico, através  da internet,  do tipo menor preço global,  tendo por finalidade a aquisição de  
material de pintura.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos “sites” www.compras.mg.gov.br     e www.almg.gov.br, bem como na Gerência 
de Apoio ao Processo Licitatório da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, onde poderá ser retirado, das  
8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar a 
reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 21 de março de 2011.
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais Segundo convenente: Município de São Francisco Sales.  
Objeto:  transmissão  do  sinal  da  TV  Assembleia.  Vigência:  10  anos  a  contar  de  18/4/2011.  Dotação  orçamentária: 
02.08.05.013.393.0011.20037.3390.3901.
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 DIÁRIO DO LEGISLATIVO Terça-feira - 22  de março de 2011

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Segundo convenente:  Município de Bom Despacho.  
Objeto:  transmissão  do  sinal  da  TV  Assembleia.  Vigência:  10  anos  a  contar  de  18/4/2011.  Dotação  orçamentária: 
4311.04.126.0113.2.104.

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segundo convenente: Município de Mantena. Objeto: 
transmissão  do  sinal  da  TV  Assembleia.  Vigência:  10  anos  a  contar  de  18/4/2011.  Dotação  orçamentária:  
02.021.00024.2297.3390.3900.

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segundo convenente: Município de Tarumirim. Objeto:  
transmissão do sinal da TV Assembleia. Vigência: 10 anos a contar de 17/3/2011. Dotação orçamentária: 04.122.0021.2010.3.3.90.39.

TERMO DE CONVÊNIO

Primeira convenente:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas  Gerais.  Segundo convenente:  Município de  Cascalho Rico. 
Objeto:  transmissão  do  sinal  da  TV  Assembleia. Vigência:  10  anos,  a  contar  de  18/4/2011.Dotação  orçamentária: 
02.19.24.722.0250.2042.3390.3900.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 18/3/2011, na pág. 47, col. 4, onde se lê:
“Marize Alves Silva Pinto”, leia-se:
“Marise Alves da Silva Pinto”.
Na mesma coluna, onde se lê:
“Hilda Batista Castro”, leia-se:
“Hilda Batista”; e, onde se lê:
“Maria de Fátima Rivetillo Buono Costa”, leia-se:
“Maria de Fatima Rivetti Lo-Buono Costa”.
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